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Dogru Yanlis

" Ondalik Gosterimlerin Karekokleri - Gergek Sayilar -

1. V0,25

5. I \/1,36+x/1,04+\/0,16

Verilen islemin sonucu kactir?

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

2 2 4 20 A) 1,4 B) 1,5 C)1,6 D) 1,8
—— 6. Gercek sayilarla ilgili asagidaki ifadelerden
2. s hangisi yanhstir?
v0,25

A) irrasyonel sayilar ayni zamanda gercek sayidir.
B) Rasyonel sayilar ayni zamanda gercek sayidir.
C

D) V5 D

Verilen islemin sonucu kactir?

) Bir sayl hem rasyonel hem irrasyonel olabilir.
A1 B) V2 C) % ) T gercek saydir.

EEEEE

Renkli kagitlara yazilan gercek sayilardan kac

3. = /1,7+40,1

Verilen islemin sonucu kactir? tanesi irrasyoneldir?
A1 B) % C) % D)2 A2 B) 3 C)4 D)5

8. Bilgi: irrasyonel sayilar sayi dogrusunda tek bir
nokta olarak gdésterilemez.

Asagida verilen sayilardan hangisi sayi dogru-

4. Alani 0,04 m? olan karenin gevre uzunlugu kac . " .
sunda tek bir nokta olarak gosterilemez?

metredir?

A)0,2 B) 0,4 C) 0,6 D) 0,8 A)9 B V52 ©)/26 D)vs5®
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9. Asagida verilen yapboz parcalari kullanilarak iki adet dortll yapboz olusturulacaktir.

0 3,3 V45 V169 V21 2,7 m

1. Yapboz 2. Yapboz

1. yapbozu olusturmak icin Gzerinde rasyonel sayilarin yazili oldugu, 2. yapbozu olusturmak i¢in ise tUzerinde
irrasyonel sayilarin yazil oldugu parcalar kullanilacaktir.

Buna gore lizerindeki sayinin gésterilmedigi yapboz parcasi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) B) C) D)

10. Kare seklindeki bir kartonunun i¢ kismindan kare seklinde farkli bir parca gésterildigi gibi kesilerek ¢ikarilmig-
tir.

1+/0,49 br
/0,49 br V0,49 br

V0,49 br,

V5,76 br

Bu kartonlardan U¢ tanesi asagida gosterildigi gibi distaki karenin kenari ile icteki karenin kenari ¢cakisacak
sekilde dizilmistir.

?
Buna gére meydana gelen bu seklin uzunlugu (?) ka¢ birimdir?

A) 5,8 B) 6,4 C)7.2 D) 8,8
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